
Несовершеннолетний житель Якутии признан виновным в совершении преступления против половой неприкосновенности малолетнего

Собранные отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета России по Республике Саха (Якутия) доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 15-летнего подростка, признанного виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 4 ст. 132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера, совершенные в отношении лица, не достигшего 14-летнего возраста). Следствием и судом установлено, что ночью 7 августа 2012 года в помещении комнаты детского оздоровительного лагеря в г. Якутске злоумышленник, зная, что 7-летний мальчик, проживающий в той же комнате, в силу малолетнего возраста не может оказать ему достойного сопротивления и понимать характер и значение совершаемых в отношении него противоправных действий, совершил в отношении ребенка насильственные действия сексуального характера. Приговором суда подсудимый признан виновным и приговорен к 3 годам лишения свободы в воспитательной колонии для несовершеннолетних. Старший помощник руководителя СУ СК РФ по РС (Я) по взаимодействию со СМИ Надежда Дворецкая

31 Октября 2013

Адрес страницы: <https://ykt.sledcom.ru/news/item/628923>